



### Новогодний сюрприз преподнесла Фемида — известному омскому коммерсанту Владимиру Шаронову: он был взят под стражу прямо в зале суда...

Сегодня в Центральном суде состоялся финал оглашения приговора по делу бизнесмена Владимира Шаронова, обвиняемого по п.4 ст. 159 УК РФ — «мошенничество в особо крупном размере». Первоначально предпринимателю, гендиректору ООО «Группа транспортных компаний», инкриминировалось хищение около 200 млн рублей из двух кредитных учреждений Омска — «Росбанка» и «Стройкредита» путем предоставления подложных документов.



Два дня судья Иван Белов зачитывал свой вердикт по этому сложному и длительному уголовному процессу (начало — декабрь 2013-го). По мнению служителя Фемиды, противоправный характер деяния подсудимого нашел полное подтверждение, как в материалах уголовного дела, так и в ходе судебного следствия. За два года в суде были заслушаны десятки свидетелей, экспертов, руководителей пострадавших юрлиц, проведены видеоконференции с другими регионами России. Непосредственные показания свидетелей обвинения и потерпевших по делу, анализ бухгалтерской документации полностью изобличили вину подсудимого Шаронова.

# Бизнесмену Шаронову «дали» 5 лет колонии

Автор: Administrator  
30.12.2015 14:37



~~Бизнесмену Шаронову «дали» 5 лет колонии~~



~~Бизнесмену Шаронову «дали» 5 лет колонии~~



~~Бизнесмену Шаронову «дали» 5 лет колонии~~



~~Бизнесмену Шаронову «дали» 5 лет колонии~~

# Бизнесмену Шаронову «дали» 5 лет колонии

Автор: Administrator  
30.12.2015 14:37



Судья Александр Шендерович и другие участники судебного заседания.



Судья Александр Шендерович и другие участники судебного заседания.



Судья Александр Шендерович и другие участники судебного заседания, вручающие цветы бизнесмену Шаронову.